



Орловская

ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 215 (24053) 1 декабря 2004 года среда

www.orel.ru orp@rekom.ru



ХОТЫНЕЦКОЕ СЕЛО СМОТРИТ В БУДУЩЕЕ

Заметного прогресса во всех отраслях сельскохозяйственного производства добиваются ныне трудовые коллективы предприятий АПК Хотынецкого района.

2-я стр.



ЩЕДРАЯ ДУША ЗАВОДА

Завод "Ливгидромаш" встречает у главного входа своих работников и партнеров галереей трудовой славы с портретами лучших специалистов, двумя гордо развевающимися флагами — российским и с заводской символикой.

3-я стр.



«ЗЕРКАЛО» ДЛЯ ОРЛОВСКИХ МОДЕЛЕЙ

На днях в областном молодежном центре "Полет" состоялся кастинг моделей на конкурс "Орловская краса". Идея проекта появилась вместе с пилотным номером нового журнала "Орловское зеркало", который собирается использовать фото юных орловских красавиц для успешного завоевания читательской аудитории.

8-я стр.



Председатель регионального отделения общественного движения ветеранов локальных войс и военных конфликтов «Боевое братство» В. В. Мионов (соучредитель конкурса), команда-победительница «Русские витязи» г. Мценска, зам. председателя «Боевого братства» Г. В. Уминский, председатель жюри конкурса зав. военно-историческим музеем-диорамой г. Орла С. В. Широков.

Служить России суждено тебе и мне

Радость и гордость были самыми главными чувствами, переполнявшими наших мальчишек, юных представителей Мценского района из команды «Русские витязи», которые стали победителями III межрегионального конкурса «Державы Российской орлы». Виталий Федотко (капитан), Эльдар Пирвердиев, Александр Косов, Павел Подтынный и Илья Мирошников опередили своих сверстников из других областей — Курской («Славяне»), Белгородской («Гранит»), Липецкой («Бригада, ру»), Брянской («Патриот») и Воронежской («Юный десантник»). Второе заняли липчане (прошлогодние победители конкурса), а третьими стали воронежцы.

Эмоции «витязей» вполне можно понять, ведь победа в столь масштабном состязании парней из провинции (подготовил команду Мценский район) для них очень престижна. Ведь конкурс был организован под эгидой Министерства культуры РФ, ад-

министрации Орловской области, областного управления культуры и искусств и центра культуры. Прежде чем выступать за честь родной Орловщины, «витязи» прошли жесткий конкурсный отбор, приняв участие сначала в районных, зональных и областных сорев-

нованиях, где вдохновителями мальчишек выступали руководители СДК и физруки школ. А затем в течение месяца мастерство команды шлифовалось под руководством методиста по работе с детьми и молодежью Л. Н. Безручен-

ко и военрука Тельченской средней школы А. А. Шерстова. Тем, кто придет на смену «витязям», небезынтересно будет узнать, что эти brave парни на фотографии — обычные сельские ребята, правда, приученные к труду с детства и уже сейчас многое умеющие. Виталий и Павел — студенты Мценского агротехнического лицея, а Эльдар, Александр и Илья — учащиеся старших классов средних школ, Тельченской и Алябьевской.

— Мы благодарны всем, кто готовил этот конкурс, и специалистам Академии Федеральной службы охраны РФ, на базе которой он состоялся, за высокий организаторский уровень, — рассказала главный специалист отдела культуры администрации Мценского района Г. С. Матвеева. — Наши ребята были просто в восторге! В свою очередь администрация Мценского района, считающая молодежную политику приоритетным направлением в работе, уже готовит для победителей свои подарки.

(Окончание на 7-й стр.)

Орловщина — пятая в России

В минувшую пятницу в Москве прошел региональный конгресс «Инвестиционный климат регионов: девять лет борьбы за потепление».

В работе конгресса приняли участие представители правительства, администрации Президента РФ, Госдумы, а также инвестиционных компаний, СМИ. Орловскую область представляли зам. губернатора Н. Н. Цикорев и начальник управления В. В. Пана-

проведено пленарное заседание «Результаты инвестиционного развития регионов», в ходе которого состоялось подведение итогов и награждение победителей в номинациях инвестиционного рейтинга российских регионов по результатам 2003—2004 годов. Орловская область впервые вошла в десятку регионов

с лучшими показателями. Она заняла пятое место в главной номинации — «За минимальный инвестиционный риск» по итогам рейтинга инвестиционной привлекательности регионов. Примечательно, что рейтинги регионов определяются уже в течение девяти лет, и Орловская область стабильно увеличивает свою инвестиционную привлекательность.

Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНО

УСТАНОВЛЕН ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Правительство Российской Федерации 26 ноября приняло постановление № 689 "Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в целом по Российской Федерации за III квартал 2004 г."

По представлению Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации установлена величина прожиточного минимума в целом по Российской Федерации за III квартал 2004 г. в расчете на душу населения 2396 рублей, для трудоспособного населения — 2629 рублей, пенсионеров — 1816 рублей, детей — 2336 рублей.

По информации пресс-службы Правительства Российской Федерации.

УСИЛИВАЕМ БДИТЕЛЬНОСТЬ

Недавно Госдума приняла Федеральный закон "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях". Изменения в основном коснулись паспортно-визового законодательства, и их необходимость была очевидна: только десять процентов иностранных рабочих трудятся в России легально, а большое количество незарегистрированных иностранцев сильно осложняет борьбу с терроризмом.

Изменениям подверглось сразу несколько статей административного кодекса. Кроме самих иностранцев, нарушивших правила пребывания на территории России, отвечать будут и должностные лица, допустившие это нарушение. Отменена такая мера административного воздействия, как предупреждение, и существенно увеличена сумма штрафа. За предоставление жилья, транспорта или оказание других услуг иностранцу рядовой гражданин заплатит до 20, должностное лицо — до 50, а юридическое лицо — до 500 минимальных размеров оплаты труда.

Кроме того, увеличилась сумма штрафа, которую заплатит работодатель, принявший к себе иностранца без соответствующего разрешения. Для юридических лиц, к примеру, она составляет от 500 до 2000 МРОТ.

Не только иностранцы подверглись "гонениям" депутатов. Российские граждане, проживающие без паспорта или без регистрации, также будут оштрафованы вместе с чиновниками, допустившими нарушение.

По информации паспортно-визовой службы.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЭКСПРЕСС ОСТАНОВИТСЯ В СКУРАТОВО

Электропоезд-экспресс № 825/826 Орёл—Москва с 29 ноября начал делать остановку на станции Скуратово Тульской области, сообщает пресс-служба Московской железной дороги (МЖД). Это сделано по распоряжению руководства МЖД.

Остановка 826-го экспресса Орёл—Москва в Скуратово будет производиться в 8.22. Время прибытия этого поезда в Москву останется без изменений — в 11.47.

825-й поезд Москва—Орёл, отправляющийся с Курского вокзала столицы в 18.00, в Скуратово будет останавливаться в 21.23. Прибытие в Орёл 825-го поезда также остаётся прежним — в 23.35.

Напомним, что недавно орловский экспресс начал делать остановку и в Туле — в 9.25 — по пути следования в Москву. На обратном пути в Орёл 825-й поезд в Туле не останавливается. Время стоянки поезда как в Туле, так и в Скуратово составляет одну минуту.

ОКА ЛИТЕРАТУРНАЯ

Поэты Орловщины примут участие в фестивале поэзии "Ока литературная", который пройдет 4 декабря в городе Павлово Нижегородской области. Инициаторами проведения фестиваля выступили администрация Павловского района, Нижегородская областная организация Союза писателей России и центральная библиотека района.

Участниками мероприятия помимо орловских представителей станут около 200 поэтов из Владимирской, Московской, Нижегородской и Рязанской областей.

На фестивале будет представлен коллективный сборник стихов "Ока литературная", в котором наряду с любителями и публикациями выступили профессиональные поэты. Откроет фестиваль председатель Нижегородской областной организации Союза писателей России Валерий Шамшурин.

ДЕД МОРОЗ ПОЗДРАВИТ КАЖДОГО

ФГУП "Почта России" совместно с правительством Вологодской области с 1 декабря начинают предновогоднюю акцию. В продажу поступят специализированные конверты "Деду Морозу" и бланки заказа, заполнив которые и отправив в город Великий Устюг, каждый сможет получить по почте по указанному адресу именно новогоднее поздравление от Деда Мороза.

Красочные конверты с адресом Деда Мороза уже поступили на все районные почтаматы, а также в отделения почтовой связи № 1, 25, 28, 30, 40 города Орла. Здесь же установлены праздничные почтовые ящики с надписью "Почта Деда Мороза".



ОТКРЫВАЕМ РУБРИКУ

Новый год — с монетизацией льгот

Сейчас нет, наверное, более актуальной, затрагивающей огромные слои населения нашей страны темы, чем предстоящая с 1 января 2005 года замена льгот денежными выплатами. О монетизации говорят и спорят везде — от Москвы до самых до окраин. Времени осталось в обрез. И чем ближе срок вступления в силу Федерального закона о замене льгот, тем больше возникает вопросов.

Уважаемые жители города Орла и Орловской области, с 1 декабря 2004 года по 31 марта 2005 года в Москве начинает работу многоканальная "горячая линия". Свои вопросы по разъяснению основных положений Федерального закона от 22.08.2004 г. № 122-ФЗ в части замены льгот ежемесячными денежными выплатами вы можете задать по телефону 8-800-200-01-22 — звонок из любого региона России бесплатный.

Сообщаем также, что с 1 по 31 декабря жители г. Орла и области могут получить ответы на вопросы, касающиеся монетизации льгот, по следующим телефонам "горячей линии":

- государственное учреждение — отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области: 72-92-35, 72-92-36;
- управление социальной защиты населения администрации Орловской области: 9-89-83, 9-34-77, 9-34-71;

- Орловский территориальный фонд обязательного медицинского страхования: 72-31-02;
- Орловское региональное отделение фонда социального страхования Российской Федерации: 47-09-24, 47-08-75, 47-08-77, 42-63-87;
- управление здравоохранения администрации Орловской области: 9-15-95.

Сегодня мы начинаем публикацию (эта акция продлится в течение всей зимы) разъяснительных материалов, которые, надеемся, помогут вам правильно оценить ситуацию, разобраться во всех сложных моментах предстоящей монетизации, которую не случайно кто-то уже назвал "социальной революцией".

(Продолжение рубрики — на 2-й стр.)

ВЫСТАВКА КНИГ О КАЧЕСТВЕ

В отделе производственно-технической литературы областной публичной библиотеки имени И.А. Бунина открылась выставка книг и периодической печати "Стандарт — мера качества". Подобные мероприятия проводятся здесь ежегодно. Сегодня вниманию читателей представлены книги, вышедшие в свет после 2000 года, а также последние номера журналов, посвященные данной теме. Кроме того, одна из задач выставки — привлечь внимание читателей к вопросам повышения качества продукции, выпускаемой российскими товаропроизводителями.

Информагентство "ОП".